

## Просто вице-губернатор Ерёмин: благоустроитель на все руки

Любопытно следить за судьбой Сергея Ерёмина после его скоропалительного бегства с поста мэра Красноярска под давлением депутатского корпуса краевого Заксобрания. Как мы помним, он занял новый пост — заместителя губернатора по вопросам благоустройства.

Отметим, Сергей Ерёмин по-прежнему остаётся «замом без портфеля». На официальном портале региона в его вкладке до сих пор не обозначен круг его полномочий и обязанностей. Просто заместитель губернатора.

Подробнее об обстоятельствах отставки экс-мэра Красноярска:

[Слишком яркий, чтобы быть мэром](#)

Если ранее Сергей Васильевич курировал благоустроительные изыски в краевой столице, то теперь масштабы его деятельности в этом направлении многократно выросли и отныне охватывают весь край.

Сразу после ухода Ерёмин дал понять, что уходить из медипространства он никуда не собирается — и продолжил с тщанием вести свой Telegram-канал. Стал размещать отчёты о своих разъездах по городам и весям края с рабочими визитами, где с задумчивым лицом он рассматривает объекты местного благоустройства. Вероятно, увиденное не всегда радует эстетический взгляд Сергея Васильевича, не везде благоустройство дотягивает до уровня краевой столицы.



Иллюстрация тг-канала «НеНАШИ»

Как заметил Ерёмин, хозяйский подход в сёлах, посёлках и городах ещё прививать и прививать. Правда, вычленив из поездок Сергея Васильевича по региону конкретику читателям его тг-канала, да и нам тоже, не удаётся. Да, вроде, разъезжает, что-то осматривает, но какой выхлоп и коэффициент полезного действия — это остаётся за кадром.

*«Двое суток, шесть районов и городов, десятки объектов — таковы дни муниципалитетов в моём новом недельном рабочем графике. Большемуртинский, Казачинский, Пировский, Енисейский районы, горда Енисейск и Лесосибирск - часть северного оплота нашего края. Не хочу пока как-то ранжировать, но то, что все разные — это факт и, думаю, это здорово!» — пишет Ерёмин 13 августа.*

Всё так же комментирует чиновник обустройство городской среды в Красноярске, докладывает о новых локациях. В общем, будто бы и не уходил никуда. И профиль деятельности, в своей суги, не поменял.

Тг-канал  
«НеНАШИ»:

*«Вывод: Сергей Васильевич быстро осваивается в новой должности, очень хочет работать, но что делать — не очень понимает. Поэтому на всякий случай посещает территории с рабочими визитами, рассматривает красивое (некрасивое тоже рассматривает), а также воздаёт должное тому, кому должное воздавать необходимо. Другой работы для Сергея Васильевича, кажется, пока нет, но это только пока...»*



А в середине августа Сергей Васильевич возглавил штаб по строительству метро в Красноярске. Уж не знаем, как расценивать такую ответственность, которой наделили бывшего красноярского градоначальника. То ли радоваться за него: ранее важную официальную информацию по метростроительству комментировали лично либо губернатор Александр Усс, либо председатель правительства Юрий Лапшин. Вроде как вверили знаковый (если не эпохальный) инфраструктурный объект. С другой стороны, после «дела Митволя» строительство метро стало токсичной темой, чреватой уголовными разбирательствами и скандалами. Поэтому время так себе.

Тем временем потихоньку циркулируют слухи, что Сергей Ерёмин — следующий губернатор Красноярского края, преемник Александра Усса. Кроме как на абстрактных догадках они не строятся. Но слухи интересные...

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 22712 02.09.2022, 19:56 📄 516

URL: <https://babr24.com/?IDE=234162> Bytes: 3908 / 3400 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

[krsyababr@gmail.com](mailto:krsyababr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@krs24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyababr@gmail.com](mailto:krsyababr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)